
ПРОТОКОЛ № 12 

засідання Контрольно-дисциплінарного комітету 

Громадської спілки "Івано-Франківська обласна асоціація футболу" 

 

26 лютого 2024 року м. Івано-Франківськ 

Початок о 14-ій годині   вул. Чорновола, 80 

 

ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ КДК "ІФАФ": 

Красніков Т.В. – голова КДК 

Герега Я.М. – заступник голови КДК 

Маланюк Л.Б. – секретар КДК 

Остап’як О.О. – член КДК 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Про апеляційну заяву ФК "Вовчківці" на рішення Контрольно-дисциплінарного комітету 

(протокол №6 від 14.02.2024 р.) та Апеляційного комітету (протокол №4 від 19.02.2024 р.) 

Коломийської районної асоціації футболу. 

В обговоренні даного питання взяли участь присутні на засіданні члени Контрольно-

дисциплінарного комітету "ІФАФ". 

Заслухавши та обговоривши інформацію голови КДК "ІФАФ" п. Т. Краснікова, Контрольно-

дисциплінарний комітет "ІФАФ" – 

ВИРІШИВ: 

1. Інформацію голови КДК "ІФАФ" п. Т. Краснікова прийняти до відома. 

2. У задоволенні апеляційної заяви ФК "Вовчківці" на рішення Контрольно-дисциплінарного 

комітету (протокол №6 від 14.02.2024 р.) та Апеляційного комітету (протокол №4 від 19.02.2024 

р.) Коломийської районної асоціації футболу – відмовити. 

Рішення Контрольно-дисциплінарного комітету (протокол №6 від 14.02.2024 р.) та Апеляційного 

комітету (протокол №4 від 19.02.2024 р.) Коломийської районної асоціації футболу залишити без 

змін. 

3. Рекомендувати районним асоціаціям футболу Івано-Франківської області при затвердженні 

Регламентів розіграшу Кубка району з футзалу сезону 2024-2025 років внести зміни до Регламенту 

та Дисциплінарного кодексу та викласти їх наступним чином: 

 За внесення до рапорту арбітра прізвища дискваліфікованого гравця, команду автоматично 

знімають з розіграшу Кубку та до команди можуть застосовуватися інші дисциплінарні 

санкції визначені Дисциплінарним кодексом. 

4. Рекомендувати Виконавчому комітету "ІФАФ" при затвердженні Регламенту обласних 

змагань з футболу сезону 2024-2025 років, внести наступні зміни до Регламенту та 

Дисциплінарного кодексу: 

 Якщо футбольний клуб (команда) або будь-які інші суб’єкти футболу перераховані у 

Дисциплінарному кодексі не згідні з рішенням Апеляційного комітету "ІФАФ", вони мають 

право впродовж 10 (десяти) робочих днів після прийняття рішення Апеляційного комітету 

"ІФАФ" подати апеляцію на відповідне рішення до Контрольно-дисциплінарного комітету 

УАФ. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника голови, 

виконавчого директора "ІФАФ" п. В. Сікору. 

Результати голосування: 

"За" - 4 особи 

"Проти" - немає 

"Утримався" - немає 

"Не брав участі в голосуванні" - немає 

 

    

   Голова КДК "ІФАФ"   Т. Красніков 

    

   Секретар КДК "ІФАФ"   Л. Маланюк 


